«Они защищали Родину»

Выполнила: ученица 4Б класса

Адиян.Е.Г

Учитель: Погосян Кристина

Генриковна

Что такое Родина?

- Наша Родина, наше Отечество это Россия. Отечеством ее зовут потому, что в ней испокон веков жили и трудились наши отцы и деды. Очень часто Родину сравнивают с матерью, и это неудивительно, ведь она кормит и поит нас, бережно растит, защищая и оберегая. На свете много красивых и интересных стран, но для каждого человека самой лучшей будет его родная страна. У каждого человека есть и малая родина его родное село или город, в котором он родился и вырос.
- Любить Родину это своим трудом умножать её славу и богатство.
- Родина это не только место, где я живу. Родина это мой дом, в котором я родилась, Родина это школа, где я учусь, это та улица, по которой я каждый день прогуливаюсь со своими друзьями. Это тот уголок, который мы должны сберечь, защитить и сохранить.

Верность Родине

На протяжении всей многовековой истории нашей Родины народ превыше всего ценил верность Отечеству, мужество и отвагу героев, борющихся за торжество добра и справедлирати...



Родина моя милая, Отчизна моя любимая... Славное у тебя прошлое, Светлое впереди и хорошее! Имя полное кротости Я произношу с гордостью!!!

Много песен и стихов о войне, о Родине написано поэтами и композиторами.

С первого дня войны и до праздничного победного салюта всегда были с солдатами, помогали преодолевать трудности, поднимали боевой дух воинов, сплачивали их.

• Песня «Священная война».

Это стихотворение Василия Ивановича Лебедева-Кумача на второй день после объявления войны прочитал по радио актер Малого театра. Стихотворение каждый день звучало по радио и не могло не привлечь внимания композиторов. Музыку написал руководитель Краснознаменного ансамбля песни и пляски Борис Александрович Александров.

Пусть ярость благородная Вскипает, как волна, — Идёт война народная, Священная война! Пусть ярость благородная Вскипает, как волна, — Идёт война народная, Священная война!

Песня «Последний бой»

В послевоенные годы было снято много фильмов о войне. Один из них - киноэпопея « Освобождение». Одну из главных ролей в картине сыграл известный актёр и поэт Михаил Ножкин. Он то и написал песню, так запомнившуюся зрителям своей пронзительностью и жаждой жизни.

Еще немного, еще чуть-чуть, Последний бой - он трудный самый. А я в Россию, домой, хочу, Я так давно не видел маму. А я в Россию, домой, хочу, Я так давно не видел маму.

Мы гордимся ими!

Наши семьи тоже коснулась Великая Отечественная Война... Практически у всех ребят нашей школы прабабушки и прадедушки воевали за нашу Родину, прославляя семьи подвигами. Одни из них были солдатами, другие- сестрами или братьями милосердия, кто-то трудился в тылу. Многих из них уже нет в живых, но мы будем о них помнить всегда!

Мой прапрадедушка не остался в стороне в это тяжелое для страны время.

ЗА НЕСКОЛЬКО дней до 65-летия легендарного сражения за Москву в Бабееве выпал белый пушистый снег. Фронтовик Е.Н.Анашкин собрался с духом и, превозмогая сильную боль, оторвался от подушки и сел на край постели . Попытался увидеть в окне белоснежное покрывало , украсившее родное село , но перед глазами встали картины кровавого месива . В декабре 1941 года московский снег был обагрен кровью советских солдат . Люди от усталости и бессонницы валились с ног , но движимые обостренным чувством патриотизма , причастности к судьбе Москвы , показали чудеса героизма.

Е.Н.Анашкин служил водителем при штабе Западного фронта под командованием маршала Г.К.Жукова .

В 1946 году солдат Е.Н.Анашкин возвращался в родное Бабеево со второй в своей жизни войны .



Егор Николаевич Анашкин



декабря - День воинской

славы России



защищал Москву.

ЗА НЕСКОЛЬКО дней до 65-летия дегендарного сражения за Москву в Бабееве выпал белый пушистый снег. Фронтовик Е. Н. Анашкин собрался с духом и, превозмогая сильную боль, оторвался от подушки и сел на край постели. Попытался увидеть в окне белоснежное покрывало, украсившее родное село, но перед глазами вставали картинки кровавого месива. В декабре 1941 года московский снег был обагрен кровью советских солдат. Фашисты, имея устрашающий перевес в людской силе и технике, рвались к сердцу нашей Родины. К началу декабря ценой нечеловеческих усилий нашим войскам удалось остановить противника на подступах к столице в 25-40 километрах. 5 декабря на 800-километровом фронте от Калинина до Ельца советская армия перешла в контрнаступление.

Люди от усталости и бессонницы валились с ног, но движимые обостренным чувством патриотизма, причастности к судьбе Москвы, показы-

вали чудеса героизма. Е. Н. Анашкин служил водителем при штабе Западного фронта под ко-мандованием маршала Г. К. Жукова. Егор Николаевич вспоминает: «Тяже до обло отвозить в госпиталь раненых. Вездорожье. Не газанешь - не проскочишь. А раненые начинают кричать от боли. У них специально отбирали оприменения специально отоминент

Отступать некуда позади Москва

5 декабря исполняется 65 лет со дня начала контриаступления советских войск против пемецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой в Великой Отечественной войне. Единственный участинк исторической битвы под Москвой в районе, обладатель медалей «За оборону Москвы», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.». Егор. Но 1945 гг.» Егор Николаевич Анашкин отметил в этом году свое 90-детие.

Солдату Анашкину казалось, что не будет конца шквальному огню и обрушившемуся потоку бомб. Одна из них разорвалась на глазах волизи штаба командующего фронтом Г. К. Жукова. Но даже самые страшные лики смерти не могли заставить русского солдата дрогнуть перед смертельной опасностью. «В короткие минуты перерыва между боями собирались оставшиеся в живых, чтобы еще

раз попрощаться друг с другом, вспо-минает босц. - Никто не знал, кого настигнет лихая пудя. Старались под-держивать боевой дух. Но наказыва-ли оставшимся целыми и невредимыми подольше пожить при мирной жизни, а когда попадут на облака, все рассказать, как одолели врага и одержали победу»,

В кровопролитных боях ряды участников обороны Москвы тавли на гла-зах. Е. Н. Анашкина ранило в ногу. Но каждый водитель был на вес золота, раненому солдату надожили тугую

повязку, и он продол-

жат путь. Немецкие полчиша удалось повернуть обратно. Теперь советские войска наступали. Впереди у солдата Е. Н. Анапикина было три с по-ловиной года войны. Жизнь для бабеевца разделилась на «до» , «после» битвы за Москву. Он еще не раз вступит с врагом в смертельную схватку и даст свой посдедний победный бой лед Кенигсберг. В 1946 году солдат

Е. Н. Анашкин возвращался в родное Вабеево со второй в своей жизни войны. Первая была с Финдавдией. Она запомнилась контузией, от которой оправился с трудом. Победитель, защитник Москвы Е. Н. Анашкин шел с тяжелым сердцем по пыльной дороге, ведущей к родному дому, и пытался ответить себе на вопрос: «Где они, пределы человеческих возможностей?

Сегодня фронтовик Е. Н. Анашкин живет в своем скромном деревенском доме с дочерью Валентиной и зитем Иваном. Только несколько двей назаг

не. А до этого он «всенал» с другима болезиями, отдающими в каждой клеточке организма гулким всенным эхом. Казалось, остаются последние напли сил. Но весной хочется выйти в сад и понаблюдать за труженицей-ичелой, перелетающей с одного цветка на другой. Хочется видеть, как встает над Бабеевом чудный рассвет. Есть горячее желание общаться с приветливыми односельчанами и узнавать добрые вести. Ради этого стоит жить!







Мы помним,

Мы гордимся, Мы не забудем!

Я хочу, чтобы яркое солнце светило,

тобы снились всегда только добрые сны,

Чтоб Россия героев своих не забыла,

Чтобы не было больше войны.